

Экспорт из национального архива НЛО Украины - [UFOBUA](#)

Фильтр экспорта - уникальный номер (4-F)

Дата экспорта: 09/01/2025

Идентификатор: 4

Область: Львовская

Дата события: 01.06.2003

Категория: Пролет НЛО

Форма НЛО: дискообразная

Описание: "Аргумент Газета" (м. Львів):

Об'єкт в ніч на 1 червня 2003 року висів над Львовом декілька годин і його бачили сотні людей. Можливо, він насолоджувався незвичною архітектурою нової частини міста (дивуючись, як так можна будувати - жарт), ймовірно, мав на меті попередити про щось або ж просто вивчав нас. А опісля вирішив, що ще зарано приземлятися біля мерії і входити в офіційний контакт (але то знову жарт).

Ось свідчення декількох львів'ян:

Ірина (вул.Лінкольна) - У ніч з 31 травня на 1 червня (2003), десь за 15 хв. третя, я прокинулася від того, що починалася гроза. Вийшла закрити вікна на балконі й познімати речі. Знімаю і розумію, що чомусь дуже світло, як у день. Піднімаю голову і бачу посередині неба дуже яскраву тарілку, а навколо - 6 променів, ніби ліхтарики світять. Світло - біле. Жодних дивних відчуттів при цьому не було.

Тарілка стояла на місці, а тих 6 штук крутилися два рази за годинниковою стрілкою і стільки ж проти. Десь за півгодини НЛО піднялося вгору, а ще через хвилини дві спустилося знову над сусіднім будинком. Коли воно перемістилося до сусіднього будинку, то на тому місці, де було раніше, в повітрі залишився слід, ніби дим чи сіра пляма.

Віктор Зіновьев (охоронець стоянки на вул. Миколайчука) - То було десь приблизно о пів на третю ночі, з 31 травня на 1 червня. Була хмарна погода, я обходив територію стоянки. Дивлюсь, а в небі, у хмарах одні яскраво засвічений об'єкт і навколо ще штук 6-8 таких же. Центральне коло не оберталося, а решта крутилися то в лівий бік, то в протилежний. Це відбувалося десь хвилин 10-15.

Ігор Хаба (охоронець сусідньої стоянки) - Ми стоїмо, говоримо з напарником. Було десь половина третьої ночі. і бачимо, посередині одне кільце світла, а навколо крутилося десь п'ять чи шість. Небо було захмарене, а воно - серед хмар, тому чітко цього світла я не бачив.

Налатя Васів. - Ми з друзями відпочивали за столиком біля головної пошти. Коли почали збиратися додому, то побачили щось рухоме на небі. Цей об'єкт був овальний, а в середині цього ще одне коло, яке світилося. Воно крутилося зліва направо і навпаки.

Спершу мені було смішно з того всього, що сталося, але вночі я чомусь дуже погано спала і допізна взагалі не могла заснути. Прокинулася вранці і подумала: "Слава Богу, що не забрали...".

"Аргумент Газета" зв'язалася з військовими ППО України, дислокованими у Львові. Так от "люди при виконанні обов'язків" повідомили, що "тієї ночі жодний локатор не зафіксував ані НЛО, ані чогось подібного, хоча "об'єкт" висів над містом понад годину...".